

Estado do Pará

Câmara Municipal de Alenquer

Poder Legislativo CNPJ/MF N.º 10.219.285/0001-00

PORTARIA N°22/2019.

Alenquer, 22 de abril da 2019.

O Presidente da Câmara Municipal de Alenquer, no uso de suas atribuições Legais.

O Presidente da Câmara Municipal de Alenquer, Estado do Pará no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno Câmara Municipal de Alenquer.

Considerando: O disposto no Art. 51, parágrafo 4º da Lei Federal Nº8.666/93 de 21 de junho de 1993.

RESOLVE:

Art. 1º Ficam nomeada, o Sra. Marileia Moreira de Sousa, funcionário comissionada, matricula Nº000119, para exercer o cargo de Chefe do Setor de Compra deste Poder Legislativo Municipal.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Dê ciência, cumpre-se, registre-se e publique-se.

Gabinete da Câmara Municipal de Alenquer. Em 22 de abril de 2019.

LUIS ALBERTO CHAVES FREIRE. Presidente da Câmara Municipal de Alenquer.